




ni opus. Uvijek mu je na srcu bilo osuvremenjivanje poruke, 
što je posebno došlo na vidjelo u njegovu možda najzrelijem djelu Bit 
i suvremenost Crkve. Posljednjih se godina sve više bavi filozofijom. 
Osobito se uhvatio u koštac s Kantom a plod toga je nje
govo zanimljivo djelo Opravdanje uma te Filozofski eksperi
ment. 

Što nam donosi ovaj broj Obnovljenog života? 
Našem je p. a onda i ovom koji je on 

ponovno pokrenuo, uvijek bilo na srcu filozoftke, teološke, 
socijalne te duhovne problematike suvremenoga svijeta i na
šega podneblja. I ovaj broj nastavlja tu tradiciju. Ponajprije, p. Braji

svojim u maniri izvornog mislioca na nov promišlja 
staru problematiku naravne teologije na da je Bog 

i apsolutan filozoftki misterij. Jako ovo više ne pri
pada suvremenoj filozoftkoj problematici, ovi redci ipak bez ikakve 
sumnje biti zanimljivi i onima koji su osjetili 

spekulacije. Filozofi i teolozi zasigurno se rado upoz
nati s francuskim dominikancem, filozofom i teologom A.D. Sertillan
geom se pedesete obljetnice smrti ove godine. 

prema reakcijama, u javnosti je veoma dobro bio primljen 
o prvom cjelovitom tiskanom hrvatskom prijevodu Biblije 

smo prvi dio objavili u prošlom broju. Drugi dio, objavljen u ovom 
broju, zasigurno biti zanimljiv biblijskim i 

Uznastojali smo da našem promišljanju ne promakne ni 
rock-grupa Rolling Stones se gostovanje u sklopu europske tur
neje i u Zagrebu. Ovaj pripada nizu onih koji pokuša
vaju demaskirati današnje idole koji, ne sredstva, prvenstveno 
mladima izmamljuju novac im za uzvrat životnu prazninu. 

Dalje, naš se u ovom broju djelatna u raspravu o 
Obiteljskom zakonu se prijedlog nedavno našao pred 
zastupnicima Hrvatskoga državnog sabora. U se prilogu 
upozorava - pored ostalog - na temeljni nedostatak ovoga nacrta: 

se da se njime više razvod braka nego njegovo 
Osim toga, u tom se prijedlogu zakona u rješavanju obiteljskih prob
lema iznimno velika uloga daje centrima za socijalnu skrb koji za tu 
problematiku ipak nisu dovoljno nadležni. U 
takvi ili centri u nažalost sve prisutnijoj obiteljskoj problematici 

imati važnu ulogu. Nije li upravo Crkve da se i ona 
u djelovanje takvih socijalnih centara? I Uostalom, tko je više 

245 



od Crkve pozvaniji da progovori o ljubavi u obitelji?! Crkva svednevi
ce i živi od iskustva bezrezervne ljubavi Krista Gospodina. Njegova je 
ljubav prema Crkvi i indikativ i imperativ svih međuljudskih, dakle i 
obiteljskih odnosa (usp. EJ 5,21-33). 

Proteklog nas je mjeseca veoma obradovala vijest o ponovnom 
dolasku Svetog Oca u Hrvatsku koji će tom prigodom posjetiti Zagreb, 
Mariju Bistricu i Split. O okolnostima i nakanama toga posjeta imamo 
priopćenje iz Rima. Sveti Otac dakako dolazi iz pastoralnih razloga: 
svetom misom obilježit će tisućusedamstotu obljetnicu grada Splita te 
u euharistijskom slavlju u Mariji Bistrici proglasiti blaženim slugu 
Božjega kardinala Alojzija Stepinca. Zar upravo nije čudesna snaga 
ovoga našega budućeg blaženika? ! Takvu zaista imaju samo mučeni
ci! Uostalom, njegov se beatifikacijski proces i vodio kao mučenički! 
Oko njega se narod osjećao sigurnim u vihoru Drugoga svjetskog ra
ta; uz njega se, iako ponižen, ozloglašen i gotovo desetkovan, hrvatski 
narod osjećao jakim i ponosnim u danima prevrata; klečeći na njego
vu grobu za vrijeme bezdušnog socijalističkog režima utjecao se nje
govu zagovoru; slaveći pak svake godine u zagrebačkoj katedrali dan 
njegova odlaska jedinom Kralju prikupljao je - između ostaloga - i 
snagu za ostvarenje svoje samobitnosti koja je na ovoj zemlji moguća 
jedino u vlastitoj državi na koju svaki narod ima pravo. Stepinac nas 
ponovno okuplja i u ovim danima kad se pred nas stavljaju gotovo 
neispunjivi zahtjevi i kad se od nas traži psihološki heroizam. U tak
vim nas okolnostima uistinu ohrabruje vijest o ponovnom Papinu po
hodu i proglašenju blaženim kardinala Alojzija Stepinca. Nadamo se 
da će novi blaženik našem narodu - upravo u duhu članka u ovome 
broju - probuditi želju za istinskim životom u Duhu. 

Našem svečaru p. Brajičiću, koji još uvijek znanstveno radi i našim 
studentima - ovo mu je već stoti semestar! - nudi zanimljive teme u 
svojim seminarima, želimo obilje Božjeg blagoslova. Ad multos annos! 

p. !van Šestak, SJ 
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